11Iro

Ams: Omer
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.11.2009 16:49:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 08.11.2009 21:15:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/115837/answer/115838




YBaxaemnii Oner! Hopma OCT 2,4+1,9 MEn/mn. Ecnu y Bac OCIT usmepsincs B 9TUX efUHULIAX, TO,
KaK BUJINUTE, y Bac OH CUJIBHO MOBHIIIEH, YTO TOBOPUT O NMOpPaKEeHUU CIIepMaTOreHHOTo anuTenus. Kak
IIPaBUIIO, 3TO HeoOpaTuMoe cocTostHue. Eciu B 6uonTaTe eCTh eAMHUYHBIE HOPMaJIbHBIE U
MIOABUXKHBIE CIIEPMATO30UIBl, TO MOXKHO IONBITaThCA BHITONHUTE UKCHU. C yBaxkeHUEM.



